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Lieu : PLESSIS BOUCHARD

N° Lot DescriptionN° Requisition

1 1 B T BOURGOGNE ALIGOTE 2004 PHILIPPE PACALET4091 6/8

2 6 BT Côteaux Bourguignons Rouge mise par PDV à
Romanèche- Thorin
2014

4132 5/7

3 4 BT Chablis Domaine des Iles mise Domaine Gérard
Tremblay à Chablis
2006

4132 12/15

4 3 BT Marsanay mise Château de Marsannay
1996

4132 12/15

5 6 BT COTES DE NUITS VILLAGE MAISON RAVAUT 20124069 12/15

6 1 BT ALOXE CORTON  BICHAT FRERES 1972   EA4049 35/40

7 7 BT CHAMBOLLE MUSIGNY BICHAT FRERES 19614049 25/30

8 3 BT Chambolle-Musigny 1er Cru Les Feusselottes 2011
Domaine Confuron

4131 50/70

9 2 BT CHAMBOLLE MUSIGNY SODOYER FILS SAINT AUBIN  20004084 40/45

10 1 BT FIXIN 1991 CUVEE SAINT LOUIS LIONEL DUFOUR4084 20/25

11 1 BT MOREY SAINT DENIS 1997 LOUIS SOUFFLOT  A CHAGNY4084 25/30

12 3 BT Montagny 1er Cru Le Vieux Château Domaine des
Champ de Bey J. Cognard
2013

4132 15/18

13 1 BT Meursault Jacques de Vital à Nuits St Georges 19924132 25/30

14 1 BT Meursault Les Tillets Blanc mise du Domaine
propriétaire Michelot 1993

4132 35/40



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

15 1 BT MEURSAULT CUVEE DES AMBASSADEURS BLANC 1991 LIONEL
DUFOUR

4084 35/40

16 1 BT MEURSAULT BLANC DOMAINE RENE MONNIER 1991 DOMAINE RENE
MONNIER

4084 35/40

17 4 BT MEURSAULT BLANC LES VIREUILS COOLIN BOURISSET A CRECHE
SUR SAONE 1999

4084 30/35

18 1 BT MEURSAULT BLANC 20044084 25/30

20 2 BT  MEURSAULT 1967 FRERE A MERCUREY ETIQUETTE ABIMÉE4084 25/30

21 1 BT  Meursault Premier Cru Blagny Blanc château de
Blagny Louis Latour
2002

4132 40/50

22 1 BT Chassagne Montrachet Premier Cru Clos Pitois mise
Viticulteur R. Belland Rombi
2001

4132 30/40

23 6 BT Chiroubles Cuvée Vieilles Vignes mise Armand
Vernus au Domaine du Moulin Favre « note : Largement
aussi bon qu'un Bourgogne »
1999

4132 10/12

24 1 Beaune Premier Cru Cent Vignes Viticulteur Bizouet
Prieur Collerette mal colléee 1999

4132 40/50

25 3 BT Beaume Clos St Désiré mise propriétaire à Beaune
2002

4132 25/30

26 3 BT  Beaune 1er Cru les Sizies viticulteur Bruno Colin
Caves du Chapitre
2004

4132 15/20

27 1 BT Beaune Premier Cru Clos des Mouches mise Michel
Arcelin
2008

4132 50/60

28 2 BT Hospices de Beaune Cuvée Dames Hospitalières
mise Jaboulet Vercherre 1986

4132 50/70

29 1 BT LES CENTS VIGNES  BEAUNE 1ER CRU 19734084 20/25

30 1 BT SAVIGNY 1995 1 CRU HOSPICE DES BEAUNE CUVEE FORNERET
LIONEL DUFOUR

4084 35/40

31 1 BT Savigny-lès-Beaune 1er Cru les Lavières 19734131 20/30

32 2 BT Chambolle Musigny mise domaine Anne François
Gros
2002

4132 50/60

33 2 BT  Chambolle Musigny mise Eleveur A. Fougère
1997

4132 15/18



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

34 3 BT Chambolle Musigny mise Eleveur A. Fougère
1996

4132 15/18

35 1 BT MARANGE 1993 LIONEL DUFOUR4084 15/20

36 1 BT AUXEY DURESSE 1978 LAROCHE-BARRAUD4084 35/40

37 3 BT MONTHELIE 1999 MIS EN BOUTEILLE NUIT SAINT GEORGES4084 20/25

38 2 BT Aloxe Corton Domaine Gaston et Pierre Ravaut
2006

4132 25/30

39 2 BT Chassagne Montrachet 1er Cru Abbaye de Morgeot
blanc mise Duchesse de Magenta
2002

4132 30/35

40 1 BT GEVREY CHAMBERTIN 2004 DUCLOS VALMONT 20044084 45/50

41 1BT  Gevrey Chambertin Tasteviné No 1670 elevé par
Georges Bryczéti mise propriétaire à Morey St Denis 1972

4132 40/50

42 12 BT GEVREY CHAMBERTIN ARMAND ROUSSEAU 2006
CARTON D ORIGINE

4137 130/150

42BIS 2 BT Gevrey Chambertin Moillard 19804132 30/40

43 1 BT MOREY ST DENIS 1976 MOREY4130 35/40

44 1 BT HOSPICES DE BEAUNE 2000 BEAUNE4130 25/30

45 2 BT Nuits St Georges Claude Girard 19954132 20/25

46 2 BT Nuits St Georges Les Fleurières Tibi Desbois Nég.
Eleveur à Nuits St Georges
2000

4132 30/40

47 2 BT  Nuits St Georges Misserey et Frères 19784132 30/50

48 1 BT NUIT SAINT GEORGES 2002 BARAULT LUCOTTE4084 55/60

49 6 BT NUIT SAINT GEORGES 1975 CAVE DES BASTITINES4084 25/30

50 2 BT POMMARD SODOYER FILS 20014084 20/25

51 1 BT  Pommard Rugiens Premier Cru mise Paul Deloix lot
No74 référence 6630/85 1985

4132 40/60

51BIS 1 Pommard P.A.André au Château de Corton André Bouteille  étiquette
lavées 1966

4022 50/80



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

52 1 BT Pommard 1er Cru les Poutures mise Mazilli Père et
Fils millésime sur la collerette et sur le bouchon
1979

4132 50/70

53 1 BT CLOS DE TART 1997 MOREY4130 90/100

54 1 BT CLOS DES LAMBRAYS 1983 MOREY4130 80/90

55 2 BT CHAPELLE CHAMBERTIN LOUIS CHAVY 19894084 45/50

56 3 CHAMBERTIN TORTOCHOT 19904018 160/180

57 1BT  Vosne Romanée Premier Cru les Malconsorts mise
propriétaire Sylvain Cathiard Collerette légèrement
déchirée 1990

4132 70/90

58 1 BT Corton Grand Cru Maison Paul Campain 19904132 50/70

59 1 BT VOSNE ROMANEE SODOYER 2002 SAINT AUBIN4084 60/65

60 1 BT GRAND ECHEZAUX GC 1996 LIONEL DUFOUS CUVEE DE 180
BOUTEILLES

4084 600/620

61 1  BT CLOS DE VOUGEOT 1998 VOUGEOT4130 30/35

62 1BT BONNES  MARES DE VOGUE    20004137 240/300

62BIS 1 BT BONNES MARES DROUHIN LAROZE 19904137 400/500

63 1 BT RICHEBOURG  DRC 19824137 600/700

64 1 BT RICHEBOURG  DRC 1958 ETA4137 1000/1200

65 1 BT RICHEBOURG 1978 MISE DOMAINE MISSEREY FRERES4134 150/170

66 1 BT ROMANEE CONTI  DRC 1990 D R C4130 8000/10000

67 1 BT  Corton Charlemagne Grand Cru mise Eugène Ellia
1993

4132 70/80

68 1 BT Chapelle Chambertin Grand Cru mise propriétaire
Philippe Livera à Gevrey Chambertin
1995

4132 40/60

69 1 BT Volnay Caillerets mise Domaine Jaboulet Vercherre
1996

4132 40/50

70 3 BT VOLNAY 1ER CRU 19884084 35/40

71 1 BT Corton Grand Cru Les Grandes Lolières mise
Vignoble Clémencet propriétaire, récoltant
1996

4132 35/50

72 1 BT  Corton Grand Cru les Maréchaudes récolte du
Domaine Michel Mallard et Fils 1988

4132 60/70



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

73 1 BT Echézeaux Grand Cru mise propriétaire Gérard
Mugneret 1988

4132 60/70

74 1 BT Vosne Romanée 1er Cru Les suchots C.V.M 19884132 40/50

75 1 Vosne Romanée 1er Cru Les Suchots mise propriétaire
Domaine Michel Noellat et Fils 1988

4132 50/60

76 1 BT Batard Montrachet Grand Cru mise Domaine Caillot
1979

4132 70/90

77 1 BT  Charmes ChambertinGrand Cru mise propriétaire
Jean Raphet et Fils à Morey St Denis 1985

4132 60/80

78 2 BT  Côtes de Gascogne Gros Manseng Moëlleux
Domaine de Ménard en Bretagne d'Armagnac Cuvée d'Or
médaille d'Or à Paris
2013

4132 15/20

79 2 bts Clos des Capucins Riesling Grand Cru 2011 Domaine
Weinbach-Faller

4131 40/60

80 5 BT Nebbiolo  Nada Fiorenzo 20042986 10/12

81 LE LOT 1 BT ARBOIS TRAMIER 2006 STEPHANE TISSOT +1 BT ARBOIS
PUPILLIN 2006 PIERRE GUERNOY

4091 25/30

82 3 BT GEWURZTRAMINER 2002 CLOS WINDSBUHL DOMARIC ZIND
HUMBRECHT

4091 20/25

83 3 BT Cahors Domaine de Lavaur Mise Domaine
2005

4132 5/10

84 3 BT  CHAMPAGNE PIERRE GIMONET 20004091 20/25

85 1 BT  CHAMPAGNE GIMONET BRUT 20004091 35/40

86 1 BT  CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER 20054091 120/130

87 6 Listel Tête de Cuvée rose Sable de Camargue Grenache
Cinsault 1955

4022 4/5

87BIS 6 BT Combe d'Or 2009 Côtes de Gascogne Colombar Chardonnay2949 3/4

88 1 BT COTES DU RHONE 19784059 10/12

89 7 BT COTES DU RHONE 19774059 10/12

90 1 BT COTES DU RHONE RASCASSAS 19784059 10/12

91 2 BT Mag Côtes du Rhône Châteaux Noël Saint Laurent
2014

4132 10/12

92 2 BT COTES DU RHONE 19784059 8/10

93 6 BT COTES DU RHONE VILLAGE 19784059 8/10



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

94 2 BT COTES DU RHONE RASCASSAS 1977 ET 19784059 10/12

95 LE LOT :4 BT COTES DU RHONE GIGONDAS 1978 + 2 BT COTES DU
RHONE GIGONDAS 1979

4059 60/70

96 12 BT COTES DU RHONE RASCASSAS 19824059 10/12

97 LE LOT: 1 BT COTES DU RHONE 1973 + 1 BT  BEAUJOLAIS 19734059 12/15

98 3 BT COTES DU RHONE 19804059 8/10

99 1 BT COTES DU RHONE RASCASSAS 1978 + 9 BT COTES DU RHONE
LIRAC 1977

4059 8/10

100 5 BT COTES DU RHONE LIRAC 19774059 10/12

101 1 BT CHATEAU NEUF DU PAPE 19794059 35/40

102 2 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 19724059 35/40

103 2 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 19744059 35/40

104 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 19744059 35/40

105 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 19674059 50/60

106 10 BR CHATEAUNEUF DU PAPE 19764059 30/35

107 3 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 19744059 35/40

108 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 19774059 35/40

109 4 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 19784059 35/40

110 LE LOT:1 BT CHATEAUNEUF  BLANC 1974 + 3 BT CHATEAU NEUF BLANC
1979

4059 100/120

111 1 BT Châteauneuf du Pâpe La Crau des Papes blanc mise
Domaine du Vieux télégraphe
2002

4132 50/60

112 2 BT Châteauneuf du Pâpe Les Galets mise propriété pour
Grand Terroir
2014

4132 15/20

113 3 BT  Chateauneuf du Pâpe Clos St Marc Deville et Fils
récoltant E.A.R.L St André
2006

4132 18/22

114 2 BT Châteauneuf du Pâpe Clos de l'Oratoire des Pâpes
Domaine Ogier
2007

4132 25/30

115 LE LOT : 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1978 + 1 BT CHATEAUNEUF DU
PAPE 1970 + 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1976

4059 90/100

116 6 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 19784059 35/40

117 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 19704059 35/40

118 1 Chateuneuf du Pape Mas St Louis mise Domaine Louis
Geniest 1985

4022 50/60

119 1 BT Château neuf du Pâpe mise Domaine du Haut des
Terres Blanches propriétaire Diffonty Rémi étiquette mal
collée  1976

4132 40/50



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

120 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE HOMMAGE Jacques PERRIN
2010

4137 270/300

121 1 BT  Hermitage Chante Alouette Blanc Chapoutier 19904132 60/70

122 1 BT Hermitage E.Guigal au Château d'Ampuis
2003

4132 50/70

123 6 BT LANDONNE GUIGAL 2005 CB4137 400/450

124 6 BT RAYAS 20014137 270/300

125 2 BT Côte Rotie Le Croix de la Perrières Cave St Romain
2012

4132 30/35

126 1  BT Côte Rôtie Domaine Duclaux Edmond et David
2000

4132 40/60

127 1 BT  Côte Rôtie Cuvée du Plessis mise Domaine
propriétaire Gilles Barge
1996

4132 50/70

128 1 BT Côte Rôtie Côtes Brune Domaine Gilles Barge 19954132 50/70

129 2 BT  Côte Rotie Brune et Blonde mise E Guigal au
Château d'Ampuis
1998

4132 40/60

130 6 BT Côtes de Marmandais Cuvée Vieilles vignes pour l'an
2000 M.P Les vignerons de Beaupuy Embleme en relief
sur la Bouteille 1998

4132 6/8

131 6 BT CH MAYNE LABORIE 20124064 8/10

132 6 BT CH MAYNE LABORIE 20124064 8/10

133 6 BT CH MAYNE LABORIE 20124064 8/10

134 5 BT CH MAYNE LABORIE 20124064 8/10

135 3 MAGNUM CH MAYNE LABORIE 20124064 15/20

136 8 BT Château Greysac Bordeaux Blanc Sec 20012986 8/10

137 3 BT Château Haut-Milon Lussac St emilion 19982986 15/20

138 1 magnum Château Greysac CB 20012986 20/25

139 1 magnum Château Greysac CB 19982986 20/25

140 1 magnum Château Greysac CB 19982986 20/25

141 1 magnum Château Greysac CB 19982986 20/25

142 1 bt Château Rausan-Ségla Margaux GCC 19834131 50/70

143 1 bt Domaine de Chevalier Graves GCC 19664131 50/70

144 2 bts Château Ducru-Beaucaillou Saint-Julien GCC 20024131 70/90



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

145 2 bts Clos du Marquis Saint-Julien (2ème de Léoville Las
Cases) 2006

4131 35/45

146 1 bt Château Lagrange Saint-Julien GCC 1976 EA4131 30/50

147 1 bt Château Mouton-Rothschild Pauillac 1er GCC 19784131 200/250

148 1 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2005 PAUILLAC Rge2948 600/650

149 1BT  Chât  Mouton Baron Philippe de Rothschild 5ème
Grand Cru classé de Pauillac M.D.C
1972

4132 50/70

150 1  BT Chât Mouton Baronne Philippe de Rothschild 5 ème
Grand Cru classé de Pauillac M.D.C
1975

4132 50/70

151 2 BT Le Berger Baron Philippe de Rothshild « Mouton »
M.D.C 1985

4132 20/30

152 1 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 1970 PAUILLAC4130 180/200

153 1 BT MOUTON ROTHSCHILD 19824137 800/900

154 1 BT  Chât Mouton Baronne Philippe de Rothschild 5ème
Grand Cru classé de Pauillac M.D.C 1978

4132 50/70

155 1 BT PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD 20062956 120/140

156 1 BT CH LAFITE ROTHSCHILD 2002 PAUILLAC4130 280/300

156BIS 1 MAGNUM LAFITE 2002 CBO4137 950/1000

156TER 1 MAGNUM LAFITE 2002 CBO4137 950/1000

157 1 BT CH LAFITE ROTHSCHILD 1997 PAUILLAC4130 380/400

158 2 BT LAFITE 19924137 400/450

159 2 BT LAFITE 19924137 400/450

160 1 BT LAFITE 19614137 800/900

161 1 BT CH LAFITE ROTHSCHILD 2004 PAUILLAC4130 450/500

162 1 BT CH LAFITE ROTHSCHILD  2004 PAUILLAC Rge2948 450/500

163 1 BT CHATEAU MARGAUX 1ER GCC 19914084 200/220

165 1 BT CH MARGAUX 1986 MARGAUX4130 220/250

165BIS 1 BT MARGAUX 19754137 200/220

166 1 BT CH MARGAUX 2002 MARGAUX4130 250/300

167 1 BT CHEVAL BLANC  19794137 270/300

168 1 BT CHEVAL BLANC 19794137 270/300

169 1 BT CHEVAL BLANC 19794137 270/300

170 1 BT CHEVAL BLANC 19794137 270/300



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

171 1 BT CHEVAL BLANC 19764137 250/300

171BIS 1 BT  CHEVAL BLANC 19754137 250/300

172 6 BT PAVIE 2010 CBO4137 300/350

173 6 BT PAVIE 2010 CBO4137 300/350

174 3 BT Esprit de Pavie vin déclassé du Château Pavie Gérard
Perse M.P
2010

4132 25/30

175 3 BT Clos des Litanies Pomerol 2013 cb (entre Pétrus et Le Pin)4131 60/80

176 12 BT TROTANOY 1985 CBO4137 135/150

177 2 BT  Clos du Clocher Pomerol M.D.C 19864132 40/50

178 1 BT Chât La Croix du Casse Pomerol M.D.C 19824132 50/60

179 1 BT CH L EVANGILE 2002 POMEROL4130 40/50

180 2 BT Chât Gombaude Guillot Pomerol M.D.C 19944132 25/30

181 3 BT Chât Les Grandes Nauves Lalande de Pomerol M.D.
C Grezel propriétaire à Néac 1976

4132 25/30

182 1 BT  Chât L'Evangile Pomerol M.D.C niveau dans le
Goulot 1976

4132 120/140

183 1 BT CHATEAU DE TROTANOY POMEROL 20004091 130/140

183BIS 1 BT PETRUS 19764137 900/950

183TER 1 BT PETRUS 19784137 900/950

184 1 BT  CH LATOUR PAUILLAC 19944084 220/240

185 1 BT MOUTON CADET 1959 H.E 19594132 50/60

186 1 BT  PAUILLAC 2005 SOCIETE CIVILLE DU VIGNOBLE DU CHATEAU
LATOUR (2ème VIN DU CH LATOUR)

2956 200/220

187 1 BT Chât Lynch Bages 5ème Grand Cru  classé de
Pauillac M.D.C.H.E 1976

4132 80/100

188 1BT  Chât Lynch Bages 5ème Grand Cru Classé  de
Pauillac M.D.C 1983

4132 100/120

189 3 BT Chât La Tour l'Aspic Pauillac M.D.C Etiquettes
Abimées par l'humidité dans un carton de 3
1989

4132 25/30



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

190 2 BT Médoc Réserve Spéciale « Lafite » Rothshild vin
déclassé
2009

4132 30/40

191 LE LOT 1 BT  CHATEAU FORTUNA DE BESSAN MARGAUX 2001+1 BT
CHATEAU FORTUNA DE BESSAN MARGAUX 2002

4084 40/50

192 1 bt Château Duhart-Milon-Rothschild Pauillac GCC 20004131 60/80

193 2 bts Château Duhart-Milon-Rothschild Pauillac GCC 19834131 50/70

194 6 BT FORT DE LATOUR 2010 CBO4137 170/200

195 1 BT CHATEAU FONREAUD CRU BOURGEOIS LISTRAC MEDOC 19954084 20/25

196 12 BT BELFOND BELCIER   2004        CBO4137 30/35

197 12 BT MENEY 2003 CBO4137 30/35

198 LE LOT 1 BT CHATEAU CARMES CANTILLAC 1998+1 BT  BARRONIE DE
SABRAN COTE DU RHONE 1986+1 BT SANCERRE DONIZOT PERE ET FILS
2004+ 1 BT SANCERRE MARC CHEVREAU 1995

4084 20/25

199 10 BT LA DOMINIQUE 2005 CB4137 50/55

200 6 BT DAME DE MONTROSE 1988 EA4137 38/40

201 6 BT MONTROSE 1989 EA4137 200/250

202 6 CH COS D’ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE 1999  CB4018 65/70

203 6 CH TERTRE ROTEBOEUF 05 ST EM GRAND CRU 19854018 120/150

204 2 BT CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE 1990

DONT 1 BT  EA

4018 80/100

205 1 BT CH MONTROSE 1998 Médoc4130 30/35

206 1 BT CHATEAU MARGEROTS 1998 1,5L4091 20/25

207 6 BT LE JOYAU DU CHATEAU LE QUEYROUX 20064091 15/18

208 2 BT Chât Haut Tassac Cru Bourgeois de Saint Estèphe M.
D.C 1978

4132 25/30

209 2 BT Chât Tour des Termes Cru Bourgeois de St Estèphe
M.D.C
1988

4132 25/30

210 2 BT Chât Fieuzal Pessac Léognan Rouge M.D.C
1996

4132 35/40

211 1 BT CH PAPE CLEMENT 2000 GRAVES4130 85/90

212 1 BT CH HAUT BAILLY 1978 GRAVES4130 40/45

213 1 BT CH HAUT BRION 1979 GRAVES4130 200/220

214 1 BT CH HAUT BAILLY 1996 GRAVES4130 50/55

215 12 BT CANTEMERLE HAUT MEDOC 1993  CBO4069 30/35

216 2 MAG LA MISSION HT BRION 1981 CB4018 240/260

217 2 MAG LA MISSION HT BRION 1981 CB4018 240/260



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

218 2 MAG LA MISSION HT BRION 1981 CB4018 240/260

219 12 BT HAUT BAILLY 1988  CBO4137 70/80

220 3 BT Les Hauts de Larrivet Haut Brion Pessac Léognan
rouge M.P
2008

4132 30/40

221 1 DOUBLE MAGNUM DOMAINE DE CHEVALIER 9864134 140/160

222 LE LOT:1 BT CHATEAU BRILLETTE CRU BOURGEOIS DU MEOC 1991+2 BT
CHATEAU PONTAC LYNCH CRU BOUGEOIS 2001+1 BT CHATEAU NOTTON
1989 MARGAUX

4084 50/70

223 1 BT CHATEAU LE COTEAU 2001+2 BT CASTEL GRAND 1999 MARGAUX
LIONEL DUFOUR

4084 35/40

224 12 BT BROWN BLANC 2004 CBO4137 15/20

224BIS 9 BT BROWN BLANC 20044137 15/17

225 12 BT LEOVILLE POYFERRE  1999
4 EA

4137 50/60

226 1 BT  Chât Branaire Duluc Ducru 4 ème Grand cru classé
de St Julien Beychevelle M.D.C 1987

4132 60/70

227 6 BT  Chât Bel Air Bordeaux Supérieur Médaille d'Or au
concours à Paris M.D.C
2009

4132 8/10

228 6 BT  Lirac mise Louis Bernard a Gigondas
2009

4132 8/10

229 3  BT Chât de Malleret Cru Bourgeois du Haut Médoc
Elevé 12 mois en Fûts de Chêne M.D.C Conservation
possible plus de 15 ans
2010

4132 25/30

230 1 BT  Chât Moulin Blanc La Chapelle Montagne St
Emilion M.P
2010

4132 15/20

231 6 BT  Le Bordeaux de Maucallou Bordeaux supérieur vin
déclassé du Château Maucaillou
2009

4132 15/18

232 2 BT Chât du Taillan Cru Bourgeois du Médoc Médaille
d'Or Concours Mondial de Bruxelles M.D.C
2009

4132 25/30

233 2 BT Chât Saint Lo Saint Emilion M.D.C 19714132 18/20



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

234 2 BT Chât Couhins Graves blanc sec Cru classé « Pessac
Léogman » M.D.C appartient à l'IMRA seule le blanc est
classé dans un carton de 2 1971

4132 25/30

235 2 BT Chât Canon Chaigneau Lalande de Pomerol J.L
Marin Audra 1970  propriétaire à Néac diffusé par Ginestet
millésime sur l'étiquette en bas à droite pas très lisible M.
D.C
Très bonne conservation pour un produit de 46 ans d'âge

4132 25/30

236 1 BT Chât Phélan Ségur Cru Grand Bourgeois Exeptionnel
Saint Estéphe Etiquette Abimée M.D.C 1969

4132 50/60

237 3 BT Chât Paveil de Luze Cru Bourgeois Supérieur de
Margaux M.D.C 1979  Etiqettes Tachées par l'humidité
dans un carton de 3

4132 25/30

238 2 BT Chât de Moncets Lalande de Pomerol propriétaires
Baron LG et F de Jerphanion M.D.C.E.A 1982

4132 25/35

239 2 Chat Ripeau grand cru clasé de St Emilion MDC 19854022 35/45

240 2 Chat Moulis  Cru Bourgeois Supérieur de Moulis en Médoc
MDC étiquettes âbimées par l'humidité Dans un carton de 2
1982

4022 30/35

241 3 BT  Chât Cissac Cru Bourgeois du Haut Médoc M.D.C
1999

4132 22/25

242 2 BT Chât Cadet de Soutard Grand Cru Classé de St
Emilion M.D.C Etiquettes Abimées par l'humidité dans un
carton de 2
2000

4132 25/30

243 3  BT Chât Peyrabon Cru Bourgeois du Haut Médoc M.D.
C
2000

4132 15/20

244 6 BT Chât D.Austerlitz St Emilion M.D.C 19964132 15/20

245 2 BT  Chât Cadet de Soutard Grand Cru Classé de St
Emilion M.D.C Etiquettes abimées par l'humidité dans un
carton de 2
1995

4132 25/30

246 2 BT Chât Ferrand Grand Cru de ST Emiilion M.D.C 19784132 20/25



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

247 3 BT  Chât Larose Trintaudon Cru Bourgeois Haut Médoc
M.D.C Vignoble Responsable évalué par Afnor
certification 2008

4132 15/20

248 3  BT Chât Sirène Saint Julien M.D.C
2013

4132 25/30

249 3 BT  Chât de Sainte Gemme Haut Médoc M.D.C Cussac
Ford Médoc Limitrophe de l'appellation St Julien
2010

4132 18/22

250 4 BT Chât Peychaud Bordeaux Supérieur Comtesse J de
Pontac M.D.C
2010

4132 12/15

251 6 BT  Chât Bel Air Bordeaux Supérieur Médaille d'Or par
Gilbert et Gaillard Médaille d'Argent à Bordeaux M.D.C
2010

4132 8/10

252 6 BT Chât Bel Air Bordeaux Supérieur Médaille d'Or à
Paris M.D.C
2011

4132 6/8

253 5 BT Esprit de Fontana Vieilles Vignes Médaille d'Or à
Mâcon Médaille d'Argent à Bordeaux Bouteilles
numérotéés M.P 2012

4132 10/12

254 2 BT Chât Doisy Daêne 1er Cru Classé de Sauternes M.D.
C
2002

4132 40/50

255 2 Madame de Rayne second vin du Château Rayne Vigneau
2005

4022 25/30

256 1 Chat de Cérons Cérons MDC Très belle couleur 19934022 30/40

257 6 BT CH CAILLOU SAUTERNES PRIVATE CUVEE 19834069 30/35

258 1 BT CH SAINT AMAND 1980 SAUTERNE BL4130 40/45

258BIS 1 BT SAUTERNE BARON MATILDE BLANC 19944084 15/20

259 1 BT CH SIGALA RABAUD 1985 SAUTERNE BL4130 30/35

260 2 BT  Chât Doisy Daêne 1er Cru Classé de Sauternes M.D.
C 1996

4132 40/50

260BIS 6 demi btlles  Chablis Grand regnard 2014  37,5 CL4089 15/18



CATALOGUE ASSESSEURS Vente N°

N° Lot DescriptionN° Requisition Réserve

261 2 bts Les Lions de Suduiraut Sauternes (2ème du GCC) 20104131 18/20

262 1 bt Château Filhot Sauternes GCC 20074131 25/35

263 1 bt Château d'Yquem Sauternes 1er GCC 19964131 180/220

263BIS 1 BT YQUEM 20004137 350/400

263TER 1 BT YQUEM 20004137 350/400

264 1 BT SAUTERNE SELECTION DE GRAINS NOBLES CHEVAL QUANCARD
2003 "LA FLEUR MAILLEY"

4084 20/25

265 1/2  BT CH DOISY DAENE EXTRAVAGA 1996
SAUTERNE BL

4130 180/200

266 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 20062952 10/12

267 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 20062952 10/12

268 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 20062952 10/12

269 10 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 19982952 5/7

270 12 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 19982952 5/7

271 12 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 19982952 5/7

272 6 BT Les Cailloux Roulés Côtes du Rhône Vieilles Vignes
médaille d'Argent aux Concours des Vins d'Orange mise
Caves Saint Romain
2013

4132 5/7

273 2 BT REDBREANT SINGLE POT STILL 12 ANS 40°4091 20/25

274 2 BT GRAND MARNIER 40° LIQUEUR ORANGE ET COGNAC4091 15/18

275 1 BT GRAND MARNIER 40°  CUVEE DU CENTENAIRE4091 25/30

276 1 BT GRAND MARNIER LOUIS ALEXANDRE4091 20/25

277 1 BT PORTO  BARROS 19694137 70/80

278 1 BT VIELLE ARMAGNAC 19094084 350/400

279 1 BT COGNAC TRES VIEILLE RESERVE DE LA FAMILLE ESTEVE4091 30/35

280 1X 300CL WHISKY NIKKA FROM BARREL4137 400/450

281 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 19602987 180/200

282 1 COFFRET BOIS:1 BT COGANC LEYRAT VIEILLE RESERVE + 1 BT
COGNAC LEYRAT NAPOLEON

4134 100/120

283 1 MAGNUM COGNAC LEYRAT NAPOLEON4134 100/110

284 1 BT DOMAINE LE BASQUE 1988 MICHEL LA MOTHE 1988
bas armagnac

2987 50/60

285 2 BT RAMOS PINTO 20 ANS2987 40/50

286 2 BT RAMOS PINTO RESERVA ADRIANO2987 40/50

287 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS2987 50/60

288 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 19602987 180/200

289 1  Bas armagnac Chateau de Lacquy 19854051 100/110

290 1  Bas  armagnac Gelas 19344051 240/260

291 1  Bas armagnac Chateau de Ravignan 19864051 100/120

292 1  Bas armagnac Domaine de Jaurrey Laberdolive
1982

4051 120/130
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293 3  Bas armagnac Domaine le Basque Michel
Lamothe 1955

4051 160/180

294 2  Bas armagnac Gelas 19484051 210/230

295 2  Bas armagnac Gelas 19584051 180/200

296 1  Calvados le Père Jules +30ans d"age non réduit4051 40/50

297 2  Vodka Grey Goose4051 18/20

298 1 BT BAS ARMAGNAC GELAS 19284091 300/350

299 1 BT GOUTTE DE POIRE WILLIAMS 45° LAURENT CAZOTTES4091 20/25

300 1 BT EAU DE VIE MIRABELLE DU VALAI MORAND SUISSE 43°4091 20/22

301 1 BT EAU DE VIE FRAMBOISE SAUVAGE 45°4091 20/22

302 1 BT  CALVADOS LE PERE JULES 10 ANS 42° DESFIECHES4091 20/22

303 1 BT CALVADOS DU PAYS D AUGE 12 ANS 40° ADRIEN CAMUT4091 25/28

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.


